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1 11.06.2024 Proiect selectat pentru votare Protejarea zonelor verzi dintre blocuri prin restricționarea 
accesului auto în curțile ansamblurilor de locuințe colective și 
reamenajarea acestora ca spații verzi cu acces pietonal (str. Victor 
Vlad 13 și 16);

2 30.06.2024 Proiect selectat pentru votare Amenajarea de parcări cu plată în aer liber în dreptul 
aliniamentelor de garaje și reamenajarea zonelor verzi utilizate ca 
parcări informale (str. Duiliu Marcu, bloc 12);

3  11.05.2023 Proiect selectat pentru votare Loc de joacă pentru copii - amenajat cu tobogane, leagăne, 
balansoar, băncuțe, coșuri de gunoi, echipamente pentru fitness - 
pe terenul de la intersecția străzilor Ceferiștilor și Florilor (lângă 
pod) sau la intersecția dintre străzile Chișodei și Cercului, în 
funcție de disponibilitatea terenurilor.

4 22.03.2022 Proiect selectat pentru votare  Dezvoltarea de terminale multimodale la ieșirile din oraș în 4 
locații ,Calea Aradului, Calea Șagului, Calea Lugojului și Calea 
Buziașului, unele cu capacități park and ride. Acestea au rolul de a 
oferi un transfer facil între traficul de navetă rutieră suburbană și 
transportul public. Terminalul din Calea Șagului va fi conectat cu o 
gară CFR în zona Shopping City, pentru a facilita transferul 
feroviar.

5 03.04.2023 Proiect selectat pentru votare Amenajarea unui sens giratoriu la intersecția dintre str. Bujorilor și 
str. Cercului; Amenajare piste de biciclete pe strada Cercului, 
Bujorilor în corelare cu pistele de biciclete din localitatea Chișoda. 
Lărgirea străzii Bujorilor la 4 benzi pe distanța între strada Cercului 
și localitatea Chișoda.

6 12.05.2023  Proiect selectat pentru votare Treceri de pietoni supraînălțate în zona Fratelia (pe străzile 
secundare Bârsei și Steaua) - pentru reducerea vitezei 
automobilelor.
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 Proiecte de bugetare participativă în perioada 2022-2024

 Legenda

Soluțiile din viitorul plan urbanistic zonal de restructurare urbană vor ține cont de propunerile și solicitările 
comunității locale prezente in inițiativa de bugetare participativă a Primăriei Municipiului Timișoara, pentru arealul 
cartierului Steaua, prezente atât în proiectele câștigătoare cât și în proiectele propuse spre votare.
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